



Завершено расследование уголовного дела об убийстве двоих жителей Обнинска и совершении иных преступлений

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области завершено расследование уголовного дела в отношении 35-летнего жителя Обнинска и его 18-летней сожительницы.

По версии следствия, 1 января 2023 года 35-летний фигурант, его сожительница и двое их знакомых - мужчина и женщина находились в квартире одного из домов по проспекту Ленина города Обнинска и праздновали Новый год. В ходе словесного конфликта хозяин квартиры нанес удар ножом в сердце гостю, отчего тот скончался. Затем мужчина нанес несколько ударов ножом и женщине, решив не оставлять свидетеля первого убийства, а его сожительница наносила ей удары мачете. После этого соучастники сложили тела в хозяйственные сумки, вынесли из квартиры и спрятали в канализационном колодце на улице Любого в Обнинске, где они были обнаружены 15 января 2023 года работниками коммунальных служб.

В ходе следствия установлена причастность этого же 35-летнего жителя Обнинска к покушению на половую неприкосновенность трех девушек в возрасте 17 лет, совершенному в 2022 и начале 2023 года. При этом мужчина изготовил две видеозаписи порнографического содержания с участием двух потерпевших. Один из этих фактов был совершен мужчиной в группе с его сожительницей, которая участвовала в применении насилия в отношении потерпевшей, подавляя ее сопротивление. При задержании фигурант угрожал полицейским, размахивая ножом, и оскорблял их.

Мужчина является инвалидом по психиатрическому заболеванию, которое, согласно заключению экспертизы, лишало его способности осознавать характер своих действий и руководить ими. Он уличен в совершении запрещенных уголовным законом деяний, предусмотренных ч.2 ст. 105, ч.3 ст. 131, ч.3 ст. 132, ч.1 ст. 242.2, ст. 318, ст. 319 УК РФ (убийство двух лиц, изнасилование и иные действия сексуального характера в отношении несовершеннолетней, съемка несовершеннолетнего в целях изготовления порнографических материалов, применение насилия и оскорбление представителя власти). Уголовное дело направлено в суд для рассмотрения и решения вопроса о применении к жителю Обнинска принудительных мер медицинского характера.

Сожительнице фигуранта предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных ч.2 ст. 105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц с целью скрыть



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калужской области

другое преступление) и ч.3 ст. 131 УК РФ (изнасилование несовершеннолетней группой лиц). На момент совершения преступлений она являлась несовершеннолетней. Уголовное дело в отношении обвиняемой выделено в отдельное производство и направлено в суд для рассмотрения по существу.

Расследование проводилось следственной группой сотрудников отдела по расследованию особо важных дел СУ СК России по Калужской области. Контроль за ходом следствия осуществлялся руководителем СУ СК России по Калужской области М.С. Харламовым.

23 Января 2024

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1855352>